
МЛИНІВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 4 

 

Засідання циклової комісії 

аграрних наук  та 

ветеринарії                                                                        від 08 жовтня 2024 року 

           

Присутні: 14 членів комісії 

Відсутні: 0 

Запрошені: - Дубінчин Т.М., Йосенко М.М., Павлівська М., Ярмусь Л., Стельмащук 

О.П., Хомич О.П. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Розгляд і обговорення екзаменаційних завдань для проведення семестрових 

іспитів. 

2. Про стан відвідування занять студентами. 

3. Про створення робочих груп для моніторингу ОПП. 

4. Обговорення ОПП зі стейкхолдерами. 

5. Аналіз результатів проведення директорських контрольних робіт для 

діагностування рівня освітніх втрат за попередній навчальний рік. 
 

1. Слухали: Голову циклової комісії Копчика І.О. про необхідність затвердити 

екзаменаційні завдання для проведення семестрових іспитів з дисциплін: 

Акушерство та Паразитологія, Тваринництво, Патологічна анатомія, БЖД та ОП. 

Проголосували: За  14 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили:  

затвердити екзаменаційні завдання для проведення семестрових іспитів. 

 

2. Слухали: Заступника директора з навчальної роботи Йосенка М.М. про велику 

кількість прогулів серед студентів та низький ступінь приєднання дистанційно до 

Zoom-конференцій. Запропонував класним керівникам провести моніторинг 

відвідування занять студентами. 

Проголосували: За  14 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили:  

Класним керівникам провести моніторинг відвідування занять студентами, та 

подати заступнику директора з навчальної роботи Йосенку М.М. списки студентів, 

що пропустили найбільшу кількість занять із поясненням причин. 

 

3.  Слухали: Дубінчин Т.М. - зав. відділенням «Інформаційних технологій, 

аграрних наук та ветеринарії»,  яка  повідомила про необхідність створення робочих 

груп із числа викладачів циклової комісії для моніторингу та аналізу ОПП 

«Ветеринарія» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» та «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» спеціальності 204 «Технологія 



виробництва і переробки продукції тваринництва». Рекомендувала включити до 

складу робочих груп викладачів, які були розробниками ОПП, а саме: 

- спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва»: Шах Л.Ю., Климюк Н.В., Романюка С.В. 

- спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»: Олійника В.Р., Атаманюк І.В., 

Копчика І.О. 

Проголосували: За  14 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили: включити до складу робочих груп для моніторингу та аналізу 

ОПП наступних викладачів: 

- спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва»: Шах Л.Ю., Климюк Н.В., Романюка С.В. 

- спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»: Олійника В.Р., Атаманюк І.В., 

Копчика І.О. 

4.  Слухали: Дубінчин Т.М. - зав. відділенням «Інформаційних технологій, 

аграрних наук та ветеринарії»,  яка  повідомила про необхідність обговорення 

новоствореними робочими групами із  моніторингу та аналізу ОПП «Ветеринарія» 

та «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» із запрошеними 

стейкхолдерами їхніх потреб, пропозицій та зауважень до освітньо-професійних 

програм. 

Проголосували: За  14 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили: робочими групами із  моніторингу та аналізу ОПП «Ветеринарія» та 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» обговорити із 

запрошеними стейкхолдерами їх потреби, пропозицій та зауваженя до освітньо-

професійних програм. 

5.  Слухали: Голову циклової комісії Копчика І.О. про завершення написання та 

аналіз результатів проведення директорських контрольних робіт для діагностування 

рівня освітніх втрат за попередній навчальний рік. 

Виступили: Викладачі комісії, які проводили ДКР згідно графіку, доповіли про те, 

що оцінки за ДКР не значно відрізняються від семестрових оцінок, лише по тих 

темах, де є цифрові елементи (дози, точні розміри, життєві показники, тощо). 

Виявлені освітні втрати пов’язані із виснаженням студентів частими нічними 

повітряними тривогами та проведенням занять в укритті. Рекомендували на 

консультаціях доопрацьовувати теми чи розділи, де виявлені нижчі результати. 

Павлівська Марія – голова студентської ради висловила пропозицію, про те, що 

після тривалих нічних повітряних тривог перенести першу пару на 4 або 5. 

 

Проголосували: За  14 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили:  



1. На консультаціях доопрацьовувати теми чи розділи, де виявлені нижчі 

результати ДКР, ніж семестрова оцінка. 

2. Інформувати адміністрацію коледжу про внесену пропозицію Павлівської М. 

щодо перенесення 1 пари на 4 в разі тривалої нічної повітряної тривоги. 

 

Голова циклової комісії 

аграрних наук та  

ветеринарії                                              _____________ Ігор  КОПЧИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


